

[κλιμάκωση] Αντιπαράθεση κυβέρνησης - αξιωματικής αντιπολίτευσης με προσωπικές επιθέσεις και υπονοούμενα

Ανεβαίνει το πολιτικό θερμόμετρο εν όψει Εξεταστικής στην Υγεία

Του Μιχάλη Χατζικωνσταντίνου
chatzikon@parliament.gr

Κλιμακώνεται η αντιπαράθεση κυβέρνησης - αξιωματικής αντιπολίτευσης εν όψει της Εξεταστικής Επιτροπής για την Υγεία, με τον πρόεδρο της Ν.Δ. Κυριάκο Μητσοιάκη να διαστραγγίζει σε οξύτατο και μάλιστα προσωπικό επίπεδο τα ξίφη του με τον πρώην υπουργό Υγείας Παναγιώτη Κουρουμπλή. Παράλληλα ειρήθεση κατά του κ. Μητσοιάκη εξαπέλυσε η κυβέρνηση για τη στήριξη που παρέσχε στον Άδωνι Γεωργιάδη.

Λίγες ημέρες προ της συγκρότησης της Εξεταστικής Επιτροπής στη Βουλή οι πολιτικοί τόνοι υψώνονται ειδικά εναντίον των ανωνυμικών επιθέσεων. Αφορμή αποτέλεσε επίθεση που εξαπέλυσε ο κ. Κουρουμπλής κατά της οικογένειας Μητσοιάκη, αφήνοντας αιχμές για το σωματείο Αλληλεγγύη που είχε ιδρύσει η Μαρίκα Μητσοιάκη. «Έκατομμύρια συγκεντρώθηκαν τότε και κανείς δεν ξέρει πού πήγαν» είπε ο κ. Κουρουμπλής, για να του αναντιπαρατεθεί ο πρόεδρος της Ν.Δ.

«Ο κ. Κουρουμπλής αναφέρθηκε και σήμερα, με χυδαία υπονοούμενα, στη μητέρα μου



Χυδαία τα υπονοούμενα του κ. Κουρουμπλή για τη μητέρα μου, η οργισμένη απάντηση του προέδρου της Ν.Δ. Κυριάκου Μητσοιάκη προς τον υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής.



Μαρίκα Μητσοιάκη. Η μητέρα μου, ως σύζυγος πρωθυπουργού, είχε θέσει ως στόχο ζωής τη δημιουργία ενός δημόσιου κέντρου αναιμίας για άτομα που έπασχαν από αναπνευστικές και τετραπληγίες. Θυμάμαι πολύ καλά τη χυδαιότητα με την οποία το ΠΑΣΟΚ (ναι, το ΠΑΣΟΚ του κ. Κουρουμπλή) της είχε επιτεθεί. Η μητέρα μου απογοητευμένη εγκατέλειψε την προσπάθειά της και δεν ήταν άνθρωπος που τα παρατούσε εύκολα» ανέφερε ο κ. Μητσοιάκης σε ανάρτησή του σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης. Ανειπηθέθη, μάλιστα, στον κ. Κουρουμπλή φωτογραφίζοντάς τον ως εμπλεκόμενο σε αδιαφανείς υποθέσεις. «Λυιμάται βραγμα-

τικά που ο κ. Κουρουμπλής, ο οποίος έκανε τα πάντα για να εξαιρεθούν από την Εξεταστική οι δύο περίοδοι της δικιάς του εμπλοκής στο υπουργείο Υγείας, έπεσε τόσο χαμηλά ώστε να αφήσει υπονοούμενα για έναν άνθρωπο που έφυγε από τη ζωή πριν από μόνον χρόνια» ανέφερε ο πρόεδρος της Ν.Δ.

Από την πλευρά του ο κ. Κουρουμπλής ανέφερε ότι το 1996 δεν υπηρέτησε την Υγεία αλλά την πρόνοια ως αρμόδιος γραμματέας. Ταυτόχρονα, προεξόφλησε ότι η Εξεταστική Επιτροπή για την Υγεία θα καταδείξει μεγάλο θέμα «για τουλάχιστον δύο πρόσωπα στη Ν.Δ.». Προειδοποίησε, μάλιστα, ότι από την έρευνα για το σκάνδαλο του Ερ-

ρίκος Ντυνάν «θα κλάψουν μανούλες». Άφησε, επίσης, αιχμές και για την αγορά εμβολίων, όχι μόνο ως προς τον αριθμό που προμηθεύτηκε η Ελλάδα, αλλά και ως προς το γεγονός ότι δεν υπήρχε πρόληψη για επιστροφή των εμβολίων μετά την ημερομηνία λήξεως.

Εν τω μεταξύ, η κυβέρνηση εξαπέλυσε επίθεση στον κ. Μητσοιάκη για την απόφασή του να καθαιρεθεί από αναπληρώτρια τομεάρχη την Κατερίνα Παπακώστα μετά την κριτική που άσκησε στον αντιπρόεδρο του κόμματος Άδωνι Γεωργιάδη. «Πλέον, στη Νέα Δημοκρατία η ακροδεξιά όχι μόνο διοικεί, αλλά έχει και δικαίωμα άσκησης βέτο» σχολίασε ο υπουργός Ψη-

φιακής Πολιτικής Νίκος Παυλάκης. «Η κεντρική στρατηγική επιλογή του κ. Μητσοιάκη και της ομάδας του είναι ακριβώς ο σφικτός εναγκαλισμός με τις ακραίες φωνές της ακροδεξιάς και του μίσους, που έρχεται από πολύ παλιά στην ελληνική πολιτική ιστορία, παντρεμένος με ακραίες νεοφιλελεύθερες συνταγές που δεν χάνει ευκαιρία να διατυπώνει» πρόσθεσε σε οξύ τόνο. Κριτική στον κ. Μητσοιάκη για το ίδιο θέμα άσκησε και ο αναπληρωτής υπουργός Υγείας Παύλος Πολάκης, ο οποίος προεξόφλησε ότι από την Εξεταστική Επιτροπή θα υπάρξουν αποκαλύψεις για τους χειρισμούς του Άδωνι Γεωργιάδη.

[SID:10993854]